



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

0逼平亚洲“伊”哥 0拿12强赛第一分

# 国足在福地缺点球运

本报综合消息 0-0! 昨晚,在2018俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛第二轮的比赛中,中国队主场顽强战平“波斯铁骑”伊朗队,避免世预赛两连败。虽然出线形势目前来看并不乐观,但中国队收获了12强赛的第一个积分,保留了冲击俄罗斯世界杯决赛圈的希望。这场比赛是中国队历史上征战世预赛的第100场比赛,具有里程碑式的意义。



## 遗憾收获平局

与第一场客战韩国相比,主教练高洪波对首发阵容进行了较大调整,尤其是中前场,郑智、吴曦、孙可都坐在了替补席上,取而代之的是在首尔表现惊艳的蒿俊闵和年轻的前锋张玉宁。来自山东鲁能的赵明剑则在右边前卫和右边后卫的狭长地带大范围活动。

中国队的开局让人心里一惊。第四分钟,门将曾诚在扑救对方的单刀球时受伤,他坚持了几分钟后不得已被顾超换下。下场后的曾诚立即被救护车送到了医院,做进一步检查。临危受命的顾超稳定发挥了水平,在超

过80分钟的出场时间里,没有给伊朗队机会。

比赛的前60分钟,亚洲排名第一的伊朗队显示出了高出中国队的技战术素养和个人能力。为了阻断他们的进攻,中国队员不得不频繁犯规,于海和任航都付出了黄牌代价。

占据优势的伊朗队运气也不好,他们的主力中后卫蒙塔泽在第23分钟受伤下场,让他们的实力受到了一定影响。

随着技术型中场张稀哲在第55分钟替补出场,中国队逐渐打出了有

效配合,并在第71分钟创造了全场最有威胁的进攻机会。张稀哲送出的直传让武磊获得了单刀机会,但24岁的本土射手王在对方后卫的紧逼下始终未能出脚,丧失良机。

第85分钟,武磊断球后突入禁区,而对于伊朗后卫与武磊明显的身体接触,当值主裁判没有做出判罚。中国队最终只能略显遗憾地收获平局。

12强赛两轮过后,中国队1平1负积1分,虽然积分不高,但由于前两个对手理论上是最强的,所以中国队的命运还掌握在自己手里。



## 小将表现抢眼

相比于上周国足2-3输给韩国队的比赛,国足本场首发进行多处调整,其中1997年小将张玉宁首发登场,他在前场与武磊组成一高一快的锋线组合,这也是张玉宁个人的世预赛首秀,距离他完成国家队首秀也仅仅只有3个月时间,昨晚张玉宁虽然没有进球入账,但他还是用78分钟时间征服了沈阳奥体中心全场球迷,当他被换下时收获了满场的掌声,尽管一场平局让人略显遗憾,但张玉宁绝对是本场比赛最大的惊喜。

效力荷甲维特斯的张玉宁一来拥有脚下拿球技术,前场能够给搭档武磊更好做球;二来身材高大,空中对抗能力更好,也能够给伊朗队带来空中威胁。事实证明,19岁的张玉宁很好完成了高洪波的安排,上半场比赛国足最具威胁的进攻就是由他完成,禁区前沿一次漂亮的转身劲射,下半场比赛张玉宁也在禁区内获得一次机会,不过在对手干扰下没能射正球门。

张玉宁除了展示出自己的进攻天赋以外,他在身体对抗上的优势更加让人印象深刻,面对波斯铁骑的轮番防守,张玉宁每次对抗都不落下风,伊朗人要么直接伤退,要么长久躺下,中国有个成语叫“杀敌一千自损八百”,但到了张玉宁这里,就变成“杀敌一千”自己却毫发无损,中国球迷已经太久没有见到如此强硬的国产中锋,张玉宁的对抗能力即得益于他自己对于身体力量的锻炼,也得益于在荷甲的这一个赛季,相信随着他留洋生涯的继续,未来他给我们的惊喜也会更大。

## 福地纪录作古

此前将沈阳称之为“国足福地”绝对是实至名归的。众所周知,国足在2001年10月7日历史性杀入了世界杯决赛圈,而当年国足在世预赛十强赛期间的主场,就是沈阳,国足在这座城市接连力克了阿联酋、乌兹别克斯坦、阿曼与卡塔尔。可以说,沈阳见证了国足最为辉煌的那一刻。除此之外在世预赛层面上,国足每每在沈阳打比赛,均可以取胜,创造过七战七捷且零丢球的傲人纪录。

在本场比赛之前,中国队累计出

战了99场世预赛比赛。或许正是看到了国足在沈阳曾取得过辉煌战绩,中国足协将本次十二强赛的首个主场,放在了沈阳,寄望于沈阳能够继续给国足带来运气。而从此番这场中伊之战的比赛进程来看,国足是有机会取胜的,但是在临门一脚上,国足队员仍旧是略有欠缺。所以这场比赛,以国足拿到12强赛第一分而结束,也算是可以让人接受的一种结果。

可是必须注意到的是,国足虽然在沈阳拿到了12强赛首分,却丢掉了

一项“传统”,那便是在世预赛序列中,国足坐镇沈阳打比赛必胜之规律。换言之,这场比赛是国足第一次坐镇沈阳打世预赛未胜。

当然了对于国足而言,没有能够在此战延续坐镇沈阳打世预赛必胜的纪录,固然可惜。但是能够从强队伊朗身上拿到1分,也是可以被接受的。接下来,国足将连续对阵叙利亚与乌兹别克斯坦,届时国足必须要用胜利来让自己的晋级前景,变得光明起来才行。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来